[image: image1.png]Buenos dias, chicos. Estamos ya en la
recta final para terminar el tema 8.

0s dejaré las soluciones de los problemas
que hicisteis ayer y después
continuaremos con los ejercicios de
repaso de la unidad 8.
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SOLUCIONES
Pág.: 140

Ejercicio 5

· 32 km x 10 = 320km

· 1201 cl x 8 = 9608 cl
Ejercicio 6

· 1 km y 314 m = 1000m + 314m = 1314 m .

Por lo tanto, Codes está a 1314m sobre el nivel del mar.

Ejercicio 7

· 23 dag y 32 dg x 7 = 2332 dg x 7 = 16.324dg
· 34l y 78 cl x 21 = 3478 cl x 21 = 73.038 cl
· 67km y 12 hm : 4 = 682 hm : 4 =  170,5 hm
· 67 km son 670 hm , por lo tanto 670+12= 682 hm
· 96g y 23dg : 5 = 983dg : 5= 196,6dg
· 96 g son 960 dg, por lo tanto 960+23=983 dg

Ejercicio 8

· Altura del edifico: 2 dam y 300 cm = 

· 2 dam = 20 m

· 300 cm = 3 m 

Por lo tanto 20 m + 3 m = 23 m es la altura del edificio

¿Cómo se lee? Dos decámetros y trescientos metros.

· Altura de la chimenea (es el doble) = 23 m x 2 = 46 m mide la chimenea.

¿Cómo se lee? Cuarenta y seis metros
TAREAS

· Continuamos haciendo los siguientes cuatro ejercicios de las páginas 140-141:

Ejercicios: 9, 10, 11 y 12(a, b, c, y d).
Aviso: en el ejercicio 12, letra B, no tenéis que hacer la pregunta del corazón.
· Las siguientes dos divisiones del cuaderno de cálculo. Pág.: 27 ej.: 108

· 823564 : 764 =
· 726957: 532 =
·  RECUERDA: Repasa el tema 8 de matemáticas ya que el miércoles 22 de Abril haremos una pequeña prueba muy parecida a la búsqueda del tesoro para terminar la unidad. Si hay alguien que necesita fichas extras que me lo haga saber.
Para aquellos que no tienen el libro os dejo los enunciados de los ejercicios:

[image: image2.png]Sergio ha comprado 2 kg y un cuarto

de frutos rojos, y su hermana Beatriz,

3 kg y tres cuartos. Si quieren repartir

el peso de frutos rojos que han comprado
los dos a partes iguales en tres cestas,
icuantos gramos pondran en cada cesta?

Sandra usa 12,9 | de agua para regar

su jardin. Su vecino Pablo emplea 132,5 dl.
¢Cuantos decilitros mas de agua utiliza
Pablo en regar su jardin que Sandra?

Calcula mentalmente estas operaciones
y escribe el resultado en tu cuaderno.

34 x5 *80:5 *64 x5
*92 x5 ©450:5 ©550:5
©166 x 5 254 x5 ©342 x5




[image: image3.png]() Tus tios se van a mudar a otra ciudad
y 0s han pedido ayuda con la mudanza,
Tenéis que empaquetar

todo en cajas para

después transportarlas

en este camion.

>3

(@ Observa el camion que habeis alquilado y contesta
a las siguientes preguntas en tu cuaderno.
1. {Podréis ransportar en el camion ms de una tonelada?
ipor que?
2. Expresa en gramos la carga maxima del camion.

© Tu o esta metiendo las cajas en el camion

¥ te ha pedido que le pases la mas ligera. Observa

la imagen de la derecha y contesta en tu cuaderno.

1. {Cul es el peso de la caja que tienes que pasarle?

2. Cuanto pesan en tota todas las cajas?

3. (Qué diferencia de peso hay entre Ia coja mas pesada
yla més igera?

@ (Crees que es importante ayudar a los demés cudndo
lo necesitan? zPor qué?

(@ Una de las cajas mas fragiles contiene 12 botellas
de cistal de 750 mi de capacidad. i todas las botellas
estan llenas, icuntos litros de liquido contiene la caja?

@ La ciudad a donde se mudan tus tios esta
a una distancia de 567 km y 30 hm de la ciudad
ena que viven ahora. Como esta muy lejos, han
decidido conducir cada uno la mitad del trayecto.
Cuéntos kilémetros conducird cada uno?
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Recuerda que me podéis mandar fotos de los ejercicios del cuaderno.

Si tienes alguna duda, contacta conmigo a través de mi email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com 
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